## 資料提供

がんばる企業を応援します!



支援しています

(公財)滋賀県産業支援プラザは持続可能な開発目標 (SDGs) を支援しています

提供年月日: 令和5年(2023年)3月30日 所属名: (公財)滋賀県産業支援プラザ

所属課名: 情報企画課 担当者名: 杉江、徳久 電話: 077-511-1411

E-mail: jouhou@shigaplaza.or.jp

滋賀県の中小企業のための情報誌

## 「業務案内パンフレット 2023 年度版 | 発行!

滋賀県産業支援プラザでは、県内中小企業に対して、経営革新、販路開拓、海外展開、新技術開発、創業・起業支援などの分野で、「がんばる企業を応援します!」をキャッチフレーズに、多様な支援を行っています。 このたび、県内の中小企業者等にプラザが実施する支援情報を提供することを目的として、「業務案内パンフ

レット 2023 年度版」を発行いたしました。ぜひ、プラザの支援策の活用にお役立てください。 なお、当プラザのホームページから PDF ファイルをダウンロードすることも可能です。

URL: https://www.shigaplaza.or.jp/ga/

- 1. 名称 業務案内パンフレット 2023 年度版
- ページ数
  8ページ
- 3. 内容 滋賀県産業支援プラザの支援事業紹介
- 4. 本リリースに関するお問い合わせ先 (公財)滋賀県産業支援プラザ 情報企画課

滋賀県大津市打出浜 2-1 コラボしが 21 2 階 担当:杉江、徳久 TEL: 077-511-1411 E-mail: jouhou@shigaplaza.or.jp

TEL : 077-511-1411 E-Mail : journou@smgapiaza.o



